

Dr. A.S. Tony B. Watlington Sr., Ed.D.
Kryeinspektor

24 Maj 2023

Të nderuara familje të Distriktit Shkollor të Filadelfias,

Viti shkollor 2022-2023 pothuajse ka mbaruar dhe ashtu si ju, ne i kemi vënë sytë te vera. Megjithëse Zyra e Shëndetit të Studentëve nuk do të ketë kontaktin e drejtpërdrejtë dhe të qëndrueshëm me studentët që kemi gjatë vitit shkollor, ju inkurajojmë të përdorni burimet, ngjarjesh të krijuara për të mbështetur shëndetin mendor dhe fizik gjatë gjithë verës.

Imunizimet personale dhe fizike

Distrikti Shkollor ka bashkëpunuar me një sërë organizatash për të siguruar që të gjithë nxënësit e klasës së 12-të të jenë në gjendje të hyjë në mjetet fizike të shkollës dhe imunizimet që u nevojiten për t'u kthyer në shkollë në vjeshtë. Nëpërmjet bashkëpunimit tonë me CityLife Health dhe Delaware Valley Community Health, vaksinat dhe mjetet fizike do t'u ofrohen studentëve të SDP-së në vende të zgjedhura gjatë korrikut dhe gushtit. Në gusht, vaksinat dhe mjetet fizike do t'u ofrohen studentëve të Distriktit në 2003 Mega-Events të përzgjedhura të turneut me autobus. Gjithashtu të gjithë nxënësit, klasa K-12, mund të marrin vaksinat e tyre ose fizike në çdo rast te [Klinika Shëndetësore CityLife](#) ose [Qendra Shëndetësore e Qytetit](#) në Filadelfia, si dhe nga ofruesi i tyre i kujdesit shëndetësor. Këto shërbime do t'u ofrohen të gjithë nxënësve të klasës K-12 pavarësisht statusit të sigurimit mjekësor. Studentët nën 18 vjeç duhet të jepin leje përmes telefonit në letër ose telefon. Preferohen takimet. Për të gjetur një vendndodhje ose për të caktuar një vizitë takimi vizitoni www.philasd.org/vax.

Komuniteti i Mirëqenies Mendore në internet Kooth

Qindra nxënës të shkollave të mesme të Distriktit Shkollor të Filadelfias kanë përdorur Kooth, komuniteti konfidencial në internet i shëndetit mendor dhe mirëqenies që filloi këtë vit. Ata kanë akses në këshillim profesional, mbështetje nga kolegët dhe mjete të vetë-ndihmës, si burime për përcaktimin e qëllimeve, këshilla dhe opinione, dhe përvoja personale të shkruara nga kolegët dhe ekspertët. Kooth do të vizitojë Mega-Event e Turneut të Autobusëve në Shkollë 2023 për të ndihmuar në përhapjen e fjalës për Kooth, për t'i regjistruar studentët dhe për të ndarë se si studentët mund të marrin pjesë në fushatën e tyre #Summer Wellness dhe të konkurrojnë për një shans për të pasur Philadelphia Eagle dhe Ambasadorin Kooth Lane Johnson viziton shkollën e tyre këtë vjeshtë. Shpresojmë që do të ndaleni në tavolinat e Kooth në Mega-Events këtë verë për të mësuar më shumë rreth këtij burimi të rëndësishëm që po i ndihmon studentët të ndihen të lidhur, të pranuar dhe të kuptuar.

Sigurimi Shëndetësor dhe Burimet e Medicaid

Kushdo që merr sigurim shëndetësor përmes shtetit duhet të rinovojë çdo vit sigurimin e Medicaid, Asistencë Mjekësore ose CHIP. Këtë pranverë, Distrikti priti një forum që ofron informacion dhe udhëzime për marrjen dhe rinovimin e sigurimit shëndetësor. Ju mund të shikoni forumin [këtu](#). Për ndihmë shtesë për regjistrimin ose rinovimin e sigurimit shëndetësor, telefononi ose dërgoni mesazh në Rrjetin e Qasjes Shëndetësore të Pensilvanisë në (877) 570-3642 ose plotësoni këtë [Merrni formularin e ndihmës](#).

Jemi disa ditë larg publikimit të Planit të ri Strategjik të Distriktit Shkollor të Filadelfias. Ndërsa nuk do t'i jap të gjitha tani, mund të them se mbështetja e shëndetit fizik dhe social-emocional të studentëve tanë është një nga prioritetet kryesore brenda planit. Iniciativat e shëndetit mendor dhe fizik të kësaj vere janë veprime të qëllimshme në përputhje me këtë prioritet.

Ju uroj një verë të mrekullueshme! Në partneritet,

Tony

Tony B. Watlington Sr., Ed.D.
Superintendenti
Distrikti Shkollor i Filadelfias